

周强履新最高法两月多 多地密集平反冤假错案



3月15日,十二届全国人大一次会议,时任湖南省委书记的周强被选举为最高人民法院院长。至今,周强履新两个多月,最高法院内部人士称,周强上任后在内部会议上曾多次强调在现时法治环境下司法公正的重要性,并要求最高法院迅速加强司法公信力建设。专家分析,周强上任两个多月,最高法在推动司法公信力方面亮点颇多,主要表现在地方冤假错案的平反、广纳法学界律师界意见、运用全媒体推动司法公开等方面。

4月25日,沉寂7年后,河南李怀亮案在平顶山中院宣判。被羁押近12年,李怀亮终于重获自由。

5月17日,浙江省高级人民法院对张辉、张高平再审改判无罪作出国家赔偿决定,分别支付张辉、张高平国家赔偿金110万余元。

4月、5月两月间,包括萧山案、张高平案、李怀亮案等一批带有冤假错案性质的案件陆续重审宣判。

在北大法学院教授姜明安看来,在短短的两个多月,如此数量的冤错案件集中平反为近5年少见,这也被视为是司法系统向外界释放的一大信号。

5月7日,最高法院常务副院长沈德咏在最高法机关报——《人民法院报》发文,以“要像防范洪水猛兽一样来防范冤假错案,宁可错放,也不可错判”的强硬措辞,对外传递最高法在冤错案件上的态度。
据《新京报》

新闻链接



叔侄冤案

张辉、张高平系叔侄关系,因涉及2003年发生在杭州的一起强奸致死案,分别被判死刑、缓期两年执行和有期徒刑十五年。2013年3月26日,浙江省高级人民法院依法对张辉、张高平强奸再案公开宣判,撤销原审判决,宣告张辉、张高平无罪。5月17日,浙江省高级人民法院对张辉、张高平再审改判无罪作出国家赔偿决定,分别支付张辉、张高平国家赔偿金110万余元。



李怀亮冤案

李怀亮是河南叶县湾李村村民,2001年8月7日,他因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留。三次审判,三次因“证据不足”被撤案。2013年4月25日下午,平顶山中级人民法院在经历了一整天的庭审后,当庭宣告“李怀亮无罪,立即释放”。李被羁押时间长达12年之久。

国务院副总理马凯 任国务院安委会主任

根据国务院机构设置及人员变动情况和工作需要,国务院决定对国务院安全生产委员会组成人员进行调整,国务院副总理马凯担任国务院安全生产委员会主任。

调整后,国务院安全生产委员会副主任由国务委员、公安部部长郭声琨,国务委员王勇,安全监管总局局长杨栋梁,国务院副秘书长肖亚庆担任。

国务院安全生产委员会办公室主任由安全监管总局局长杨栋梁兼任。
据新华社电

国家旅游局出文明公约: 国内游勿涂刻古迹 出境游请勿喧哗

据国家旅游局网站消息,国家旅游局昨天发布中国公民国内旅游文明行为公约,其中指出,不在文物古迹上涂刻,不攀爬触摸文物,拍照摄像遵守规定。

国家旅游局昨天还发布了中国公民出国(境)旅游文明行为指南,含请勿喧哗、不损物品等内容。
中新

2013 ' »α i ~ % ' ε ` f · ~ fi
£ „ ° —H I G H ~ .



据了解,本届音乐节是雪花啤酒公司倾力打造的2013大型品牌活动之一。旨在助推郑州市文化及形象升级、为广市民及啤酒爱好者打造一个全新的夜市啤酒消费环境及消费文化。活动倡导积极、进取、时尚的生活理念,以经典震撼的摇滚音乐为亮点、通过多种互动体验、雪花啤酒感恩回馈活动的精心设计为广市民带来2013别样的消暑狂欢之夜。

据主办方介绍,2013雪花啤酒音乐节将开展60场次精彩巡演,历时2个月,覆盖郑州市区近20个雪花啤酒花园,每周三~周日举行。

本届啤酒节的亮点之一就是新增高校乐队的选拔,数十支高校乐队经过海选阶段,层层闯关,顺利晋级、云集于此,共同角逐2013年终年度大奖——雪花啤酒设立的“雪花啤酒摇滚基金”,一等奖10000元、二等奖5000元、三等奖3000元。这些乐队的VCR视频将同步上传至官方网站(http://henanqq.com/zt/2013/xhyj),各位摇滚迷可以通过官方网站给喜爱的乐队网络投票,总决赛时将由

专家团结合网络投票进行评比,决出胜负。

主办方对于雪花啤酒音乐节的内容设置如数家珍,其他主要活动有魅力摇滚演出、K歌大赛、啤酒速饮赛、自由K歌、舞台抽奖等多个环节。

雪花啤酒连续7年蝉联中国销量第一、成为唯一年产量超过1000万千升中国啤酒市场的领导品牌。自2010年正式入豫以来,始终致力于豫啤的产业升级。同时,通过系列高品质的品牌活动将雪花啤酒“积极、进取、挑战、创新”的品牌精神进行更多的互动传承,以期持续推动豫啤消费文化升级。目前雪花啤酒市场规模及产能优势凸显,渐成河南市场消费主流。

了解本次音乐节更多信息、参与高校乐队网络评选详情请关注官方网站、腾讯官方微博(2013郑州雪花啤酒音乐节)及郑州广播在线、城市889。开怀畅饮清香啤酒,激起万众几多豪情。未来的60多天里,全市都可以尽情享受啤酒音乐节的热烈和奔放,在欢乐中传递感动。酿造快乐,点燃激情,啤酒音乐节让一个单调的初夏变得有了许多醇香的味道。
万佳

中央出台16条意见 加强高校青年教师思想工作

要求杜绝有损国家利益和不利于学生健康成长的言行

日前中共中央组织部、中共中央宣传部、中共教育部党组联合出台16条意见,强调加强高校青年教师思想政治工作。

意见称高校青年教师中存有一些问题,少数青年教师政治信仰迷茫、理想信念模糊、职业情感与职业道德淡化、服务意识不强,个别教师言行失范、不能为人师表;一些地方和高校对青年教师思想政治工作重视不够、工作方法不多、工作针对性和实效性不强。各地各高校党组织要充分认识新形势下加强和改进青年教师思想政治工作的重要性和紧迫性,切实把加强青年教师思想政治工作摆到更加突出的位置。

意见要求强化青年教师职业理想和

职业道德教育。深入贯彻落实《高等学校教师职业道德规范》,建立健全师德建设长效机制。把学习师德规范纳入青年教师培训计划,作为新教师岗前培训和在职培训的重要内容,激发青年教师树立崇高的职业理想,严守教育教学纪律和学术规范,切实肩负起立德树人、教书育人的光荣职责。坚持学术研究无禁区、课堂讲授有纪律,杜绝有损国家利益和不利于学生健康成长的言行。定期开展教书育人楷模和师德标兵评选等活动,大力宣传优秀教师先进事迹,营造优良校风学风,激励青年教师爱岗敬业,以高尚师德、人格魅力、学识风范教育感染学生。
据人民网

自治区副主席:到新疆旅游安全

地方敌对势力的目标是当地领导

国务院新闻办于28日上午10时举行新闻发布会,请商务部副部长蒋耀平,新疆维吾尔自治区副主席史大刚,新疆生产建设兵团副政委徐伟华和中国——亚欧博览会秘书处秘书长、新疆国际博览事务局局长李静媛介绍中国新疆对外开放、经贸合作新进展暨第三届中国亚欧博览会有关情况。

在回答关于新疆社会稳定形势如何的问题时,史大刚称,新疆的稳定大局没有问题,你们去旅游没有问题。如果要袭击的话,当地的领导是他重要的目标,地方敌对势力仇视的是当地领导,是各族人民建设

新疆、保卫新疆繁荣富裕的领导者们,而那些领导者都好好的,谁也没有带一个警卫员。我在南疆地区工作了十多年的人,从来没说带上警卫员、带上枪,还有保卫,都不存在这些事儿,而且到了那儿和老百姓聊聊,说说生产情况怎么样?家庭生活改善了没有?今年作物生长的怎么样?价格怎么样?老百姓很亲热的,非常亲切的。我们到少数民族家里做客,好肉好酒地招待,跳着舞唱着歌,少数民族这种情感非常淳朴、非常善良、非常热情、非常大方,真的是热情好客,希望大家不要有什么顾虑,到新疆多走走,多看看。
新华